CURRICULUM VITAE

INFORMAZIONI PERSONALI

Nome	Duchini Beatrice	
Data di nascita	16/02/1954	
Qualifica	Dirigente Biologo	
Amministrazione	AGENZIA REG.LE PROTEZIONE AMBIENTE LAZIO	
Incarico attuale	Dirigente - Unità Biologia e Batteriologia Servizio Laboratorio Ambiente e salute	
Numero telefonico dell'ufficio	0773402943	
Fax dell'ufficio	0773402929	
E-mail istituzionale	beatrice.duchini@arpalazio.it	

TITOLI DI STUDIO E PROFESSIONALI ED ESPERIENZE LAVORATIVE

)
9
i
İ
)

Laurea in Scienze Biologiche

- Diploma di Specializzazione in Microbiologia e Virologia
- Dirigente Biologo IX livello presso il Servizio di Patologia Clinica dell'Ospedale "S. Maria Goretti" di Latina -AZIENDA SANITARIA LOCALE - LATINA
- Dirigente Biologo X livello presso il Servizio di Patologia Clinica dell'Ospedale "S. Maria Goretti" di Latina -AZIENDA SANITARIA LOCALE - LATINA
- Dirigente Biologo presso il Servizio Igiene degli Alimenti e della Nutrizione del Dipartimento di Prevenzione -AZIENDA SANITARIA LOCALE - LATINA
- Responsabile dell'Unità Operativa SIAN del Dipartimento di Prevenzione per il Comprensorio Latina/Pontinia (Comuni di Latina, Norma, Sermoneta, Sabaudia e Pontinia): AZIENDA SANITARIA LOCALE LATINA
- Dirigente Biologo AGENZIA REG.LE PROTEZIONE AMBIENTE LAZIO

Lingua	Livello Parlato	Livello Scritto
Inglese	Scolastico	Scolastico
Francese	Scolastico	Scolastico

- Capacità linguistiche
- Capacità nell'uso delle tecnologie
 Altro (partecipazione a convegni e seminari,
- Buona conoscenza del pacchetto Office
- Pubblicazioni:10 su ricerche inerenti la diagnostica di

CURRICULUM VITAE

pubblicazioni, collaborazione a riviste, ecc., ed ogni altra informazione che il dirigente ritiene di dover pubblicare)

malattie infettive e parassitarie. - Corsi, convegni, seminari: 15. - Insegnamento: per due anni accademici nel Corso di Diploma Universitario di Tecnico di Laboratorio Biomedico-Università degli Studi "La sapienza" di Roma